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Subiecty| (30 de puncte)

%M’dﬁm

aritmul : log,, 16 .
™ € R graficul functiei £: R — R, f(x) =
—L)x +m+ 3este tangent axei OX ?
dacaz + 3j = 67
'eafunctie £:(3,6,12,90) - {4 14 77,2018}, Care
este probabilitates c3 dCeasta sa fie bijectiva?
* 5. Fiea € N sjvectorij g — i+3],ii=af
: dintre ceij doj vectori sa fie obtyz.

| = ol

Rezolvati in R €cuatia : cos 5x = cgg 20
Subiectul 11(30 de puncte)

1. Fie g = log2

3 . Calculati in functie de a log
2. Pentry ce val

ori ale |uj
(m + 2)x2 4 (2m

3. Determinati ZE G

~ 4. Se alege |a intampla

—2] . Aflati a astfel incat unghiul

.Fn

L Flepermutariies = (D 2 3 4y B 9,
a) Caleulati: af si Ba
b) Calculati : 2018
| c) Rezolvati ecuatia : qxa = B x E54

2. Pe R se defineste legea de compozitie x *y = 3xy — 6(x +vy) +
14,(v)x,y € R. g
a) Demonstratica G = [2, + ) este parte stabila a [ui R in raport cu
legea de compozitie " * " .
b) Démonstr’ati ca " * " este asociativa pe R.
; c) Calculatiexpresia E =12 = ....% 2018
|

Subiectul 11130 de puncte)

-

1909 | 2
. L Seconsiderafunctia fiR > R, f(x) = (x ~ D(x ~ 2)(x-3)+2
- a) Calculati £'(2). _
X o T, =7 X

” iﬂ(f{;ﬂ)-z) % o
demor ca ecuatia f'(x) = 0 are exact doua radacini reale.

¥ . - 2x+1 . R
“sinxdx,x €RRsi] = fﬁdx,x el

a functiei f: (0, +) - R, f(x) = xInx . Studiati

de F este primitiva de la subpunctul b.
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